
T.b.v. de vergadering van de commissie BZ d.d. 17 april 
 
Onderwerp: inval in het woonwagencentrum Deuteren 
 
Van: Erik de Rooij, fractievoorzitter GroenLinks 
De brieven van de bewoners van het woonwagencentrum Deuteren, de reactie van het 
College B & W op de schriftelijke vragen die GroenLinks heeft gesteld n.a.v. de inval in het 
centrum en de advertentie in de  Bossche Omroep is de reden om dit onderwerp te 
agenderen voor commissie Bestuurszaken. 
 
Op 13 januari heeft GroenLinks ondermeer de volgende vraag gesteld: 
Kan het college rapporteren over aanleiding, verloop en afwikkeling van de inval en daarbij 
ingaan op de vraag welke van de in de advertentie genoemde feiten al dan niet correct zijn 
weergegeven? 
 
Het college antwoord hier als volgt op: 
“Deze handhavingsactie is een integrale overheidsactie waar onder meer het Openbaar 
Ministerie, politie, gemeente en belastingdienst samenwerken. Het WWC Deuteren is door de 
Lokale Driehoek en de taskforce Brabant Zeeland aangewezen als een handhavingsknelpunt. 
Aanleiding hiervoor zijn de vermoedens van illegale activiteiten. …… 
“Ons college gaat ook niet in op uw verzoek om precies aan te geven welke feiten al 
dan niet correct zijn weergegeven. Enerzijds omdat wij niet over de volledige informatie 
beschikken en anderzijds omdat het niet onze taak noch van de burgemeester is om dit te 
onderzoeken. 
De partijen die in deze actie hebben geparticipeerd, zijn vanuit hun professionaliteit zelf 
verantwoordelijk voor de uitvoering van hun acties. Klachten over bijvoorbeeld het 
politieoptreden c.q. over het optreden van de arrestatieteams, worden door de politie 
behandeld conform de procedure die daarvoor beschikbaar is. 
Naast het OM en de Politie, heeft de burgemeester zitting in de Lokale Driehoek, waar 
afstemming plaatsvindt over zaken van openbare orde en veiligheid en waar ook de 
afstemming van deze gezamenlijke overheidsactie heeft plaatsgevonden. 
De burgemeester heeft in de vergadering van de Lokale Driehoek onder meer nadrukkelijk 
aandacht gevraagd voor het welzijn van de kinderen bij de actie en voor de nazorg voor de 
kinderen.  …………” 
 
Dit antwoord roept aan aantal vragen op: 
 
Aan de burgemeester c.q. College van B & W wil ik de volgende vragen voorleggen: 
1. Uit het antwoord blijkt dat de burgemeester en de gemeente medeverantwoordelijk zijn 
voor de inval. Waarom wil de burgemeester c.q. het College van B&W geen volledige 
verantwoording afleggen voor de gemeentelijke betrokkenheid bij de inval? 
 
2. In de beantwoording geeft de burgemeester aan betrokken te zijn maar niet volledig op de 
hoogte. Dit komt vreemd over. GroenLinks gaat er vanuit dat de uitvoerende instanties 
gerapporteerd hebben over inval zowel richting de Driehoek als richting de burgemeester. 
Kan de burgemeester dit antwoord nader toelichten? 
 
3. Op welke manier denkt de burgemeester dat de bewoners van subcentrum Deuteren, 
inwoners van de gemeente ’s-Hertogenbosch, hun grieven kwijt kunnen en dat vanuit de 
overheid er een gedegen reactie op de grieven komt? 
 
Aan de andere fracties in de gemeenteraad leg ik de volgende vraag voor: 
Wanneer de raad geen zicht heeft op feiten is het niet mogelijk haar controleerde taak goed 
uit te voeren. 
Ben u het met GroenLinks eens dat de burgemeester c.q. het college van B & W de 
gevraagde openheid dienen te betrachten? 
 
Van: Ben Wagemakers, fractievoorzitter CDA 
Aanvullend heb ik nog de volgende vraag. In het driehoeksoverleg heeft de burgemeester 
nadrukkelijk aandacht gevraagd voor het welzijn en nazorg van de betrokken kinderen. Op 
welke wijze is men hiermee omgegaan. En wat is er nu fout gegaan, dat met name de 
kinderen onze aandacht vragen voor deze inval. 


